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Squamish 101

Poll Results




What is the main barrier to partnering or collaborating with local First
Nations on housing, economic development or other projects in your region?

G0%

40%

20%

0%

We don't know where  We dont have any There's a history of  Other - tell us in the
o start. reason 1o work bad relatmnshlps chat!

together.
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How much do you know about the Squamish Nation?

Enoughtotalkto Some, but lwouldnt |amawarethat | have no knowledge
work collieagues and feel confident about there is a Squamish  of the Squamish
SUPEernvisors. {alking to other Mation, hu’L outside Mation.
people about what | of that very little.
Know.
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Where do you get most of your information about the
Squamish Nation from?

News stories Social media Work School Friends and Other - tall us
colleagues Family In the chatl
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